
 

 

  

  

 

  

  

  

  

 

      

 
    

       

       

        

       

        

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تابـــــع



 

 

 السؤال الاول :

 اختر الاجابة الصحيحة :

( ) الدالة   1              
 ليست فردية و لا زوجية فردية و زوجية  فردية زوجية

2 

 الشكل المنحنً المرسوم مع الدالة الام ٌعبر         
 تساوي  ( ) عن الدالة  

 
 
 
 
 

| |    |   |   |   | | | 

( ) اذا كانت  3     ,  ( )  ( )[   ]فان        

3 15 6 4 

 تساوي.......    (   )     قيمت العبارة  4

 غير معرف -10 10 1

 هي........     2                            قيمت المقدار 5

                      1 

 هـو......          -       =       حل المعادلت       6

5 2 4 8 

 ....... تساوي                    المتطابقة    7

   (   )    (   )    (   )    (   ) 

 ....... تساوي       من متطابقات ضعف الزاوٌة    8

                                        

 تكون رأسه  (   )   (   )للقطع المكافًء الذي معادلته  9

(    )  (    ) (    ) (    ) 

القطع الناقص الذي معادلته 10
  

  
 
  

  
 تكون بؤرتاه هما     

(    )  (    ) (    ) (    ) 

 

  : السؤال الثانً

 ( امام العبارة الخاطئة :x( امام العبارة الصحٌحة و علامة )√ضع علامة )  

 (  )                                                 g(x) = x + 7لا تعتبر دالة عكسية للدالة     f(x) = x – 7الدالة    1

 (  )                                           هى       الصورة اللوغاريتمية للصورة    2

3        (   )                                                                            (  ) 

 (  )                                                         1لأي قطع زائد قٌمة الاختلاف المركزي دائما أقل من  4

  هو          حٌث            المعادلة  احد حلول   5
 

 
                           (  ) 

 تابـــــع



 

 

( ) اذا كان         (  ) فاوجد             

...................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................... 

 مجال الدالة:  لإٌجادٌلً  فً كل مما hاستعمل التمثٌل البٌانً للدالة    

................................................................................ 

................................................................................ 

................................................................................ 

 

 

 : السؤال الثالث

 اكمل الفراغات التالٌة بالإجابة الصحٌحة : 

 

1 
 

  .................... تكون غٌر متصلة و نوع عدم الاتصال هو                                             للدالة    
                                                   

 .................... تساوي         فان القٌمة التقرٌبٌة             اذا كانت     2

     اذا كانت   3
√ 

 
   فإن قٌمة           حٌث   

 

 
 ....................  تساوي  

 .................... ٌكون احداثً مركزها  هو  (   ) , (    )دائرة طرفً قطر فٌها هما  4

 

 اكتب المعادلة التالٌة على الصورة الاسٌة :     

           

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

  استعمل الحاسبت لإيجاد قيمت ما يأتي مقربا الناتج لأقرب جزء من عشرة آلاف:  

=…………………            

 تابـــــع



 

 

 السؤال الرابع : 
 
 
 

 : ((A))رقم العبارة المناسبة من العمود  B))ضع بٌن القوسٌٌن فً العمود ))  

 

((A)) ((((B 

( )  متوسط معدل التغير للدالة  1  على            

   ................ ٌساوي  [   ]الفترة  
   (  ) 

 

 
 

    قيمت العبارة:        2 
 

  
 4 (  )    ................   هي    

 28 (  )    ................  تساوي            قٌمة   3 
     (  ) -28 

    (  ) -3 
 

  التالٌة : ةبسط العبار    

                      

....................................................................................................................................... 
....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

 تمثل متطابقة :  المعادلة التالٌة اثبت ان         

         
     

       
    

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

 اكتب المعادلتٌن الوسٌطتٌن فٌما ٌلً بالصورة الدٌكارتٌة :

                        

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

 انتهت الاسئلة  


